Правила перевод, повторного курса обучения, 

отчисления обучающихся
· Перевод обучающихся на следующий год обучения производится на основании решения педагогического совета Учреждения.

· Обучающиеся, не сдавшие контрольные испытания,           на следующий год обучения не переводятся и,  по решению педагогического совета продолжают обучение на этапе того же года обучения. Обучающиеся могут быть оставлены     на повторный год обучения, по ходатайству тренера-преподавателя, которое рассматривается на педагогическом совете.

· Отдельные одаренные обучающиеся, показавшие высокие спортивные результаты, по решению педагогического совета Учреждения могут быть, зачислены на любой год обучения вне зависимости от стажа занятий.

· В случае выбытия обучающегося из группы тренер-преподаватель должен доукомплектовать группу                   в месячный срок. Сохранность контингента на момент окончания учебного года в спортивно-оздоровительных группах и группах начальной подготовки должна составлять не менее 50%; для всех остальных групп -         не менее 60%.

· Спортивно-оздоровительные группы формируются как из вновь зачисляемых в Учреждение обучающихся, так из обучающихся, не имеющих по каким - либо причинам возможности продолжать занятия на других этапах подготовки, но желающие заниматься избранным видом спорта.

· По решению педагогического совета за грубые и неоднократные нарушения Устава допускается исключение обучающихся из Учреждения. Процедура исключения регламентирована Правилами для обучающихся.

